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和投射作用的结果是一样的，即它们都（ ）。Ａ:客观地反映

了知觉对象 Ｂ:夸大了事实 Ｃ:缩小了事实 Ｄ:歪曲了事实２、

间接监控的效果要受到员对产出的可控性和（ ）的影响。Ａ:

员工投入的多样性 Ｂ:员工行为的多样性 Ｃ:员工的工作态度 

Ｄ:员工的个人价值观３、大型零售店、林业产品公司属（ ）

组织文化类型。Ａ:堡垒型 Ｂ:俱乐部型 Ｃ:学院型 Ｄ:棒球队型

４、在三重需要理论中，个人追求优越感的驱动力，或参照

某种标准去追求成就感，寻求成功的欲望称为（ ）。Ａ:权力

需要 Ｂ:成就需要 Ｃ:亲和需要 Ｄ:自我实现需要５、领导的影

响力主要来源于（ ）。Ａ:自身的能力 Ｂ:群众的监督 Ｃ:责任

心 Ｄ:组织的正式任命６、英国经济学家菲利浦斯通过研究，

得出一个重要结论，即在长期内，失业率与（ ）之间存在一

种稳定的负相关关系。Ａ:辞职率 Ｂ:货币工资变化率 Ｃ:劳动

生产率 Ｄ:利息率７、（ ）是薪资制度建立的依据。Ａ:企业

付酬原则 Ｂ:工作评价 Ｃ:工作设计与工作分析 Ｄ：薪资结构

设计８、雇主和雇员都能够在一定的程度上影响对方的收益

，这称为（ ）。Ａ:自觉约束 Ｂ:相互约束 Ｃ:道德约束 Ｄ:雇

佣双方对收益的影响力９、事业单位专业技术人员辞职后（ 

）以内被全民所有制单位重新录用，辞职前和录用后的工龄

合并计算。Ａ:三个月 Ｂ:半年 Ｃ:一年 Ｄ:两年１０、下面不是

群体决策技术的是（ ）。Ａ:名义群体技术 Ｂ:辩证思维决策

技术 Ｃ:民主集中决策 Ｄ:头脑风暴法１１、高等教育的信号



模型中，信号不包括（ ）。Ａ:年龄 Ｂ:智商 Ｃ:经验 Ｄ:受教

育程度１２、将每一位员工按照所有的评价要素与所有其他

员工进行比较，这种绩效考核方法是（ ）。Ａ:交替排序法 

Ｂ:配对比较法 Ｃ:强制分布法 Ｄ:关键事件法１３、在步兵型

工作中，获得高水平绩效和低水平绩效的机遇（ ）。Ａ:前者

低 Ｂ:后者高 Ｃ:基本上相等 Ｄ:都不正确１４、对专业技术岗

位，要实现专业技术职务的聘任与（ ）的统一。Ａ:人员聘用

Ｂ:岗位聘用 Ｃ:职员制度 Ｄ:委任制度１５、当劳动力需求曲

线不变而劳动力供给曲线右移时（ ）。Ａ:均衡工资率与均衡

就业量都上升 Ｂ:均衡工资率与均衡就业量都下降 Ｃ:均衡工

资率上升，均衡就业量就下降 Ｄ:均衡工资率下降，均衡就业

量上升１６、行业模拟法不包括（ ）。Ａ:工作任务完成 Ｂ:

评价中心技术 Ｃ:模拟心理测验 Ｄ:角色扮演１７、人事行政

法属于（ ）的一分分支。Ａ:民法 Ｂ:刑法 Ｃ:劳动法 Ｄ:行政

法１８、行政层次组织形式在（ ）环境中最有效。Ａ:复杂静

态 Ｂ:动态 Ｃ:复杂动态 Ｄ:简单静态１９、（ ）的员工更看重

工作所带来的报酬，诸如工资、奖金等。Ａ:内源性动机 Ｂ:

外源性动机 Ｃ:生理性动机 Ｄ:精神性动机２０、研究表明，

间歇或不定期强化与完全强化相比对抵抗消退的作用（ ）。

Ａ:要差 Ｂ:相当 Ｃ:要强 Ｄ:难以确定２１、在经济衰退时期，

一些失业工人对某一可行的工资率水平下找到工作变得非常

悲观，因而停止寻找工作，从而临时退出劳动力队伍，这称

为（ ）。Ａ:收入效应 Ｂ:替代效应 Ｃ:附加的工人效应 Ｄ:灰

心丧气的工作效应２２、下列招聘来源不属于外部来源的是

（ ）。Ａ:竞争对手或其他公司 Ｂ:下岗人员 Ｃ:员工自荐 Ｄ:

学院与大学２３、生育保险基金提取的比例，最高限额不得



超过职工工资总额的（ ）。Ａ:１％ Ｂ:２％ Ｃ:４％ Ｄ:５％

２４、（ ）是指劳动力供给的数量随着工资率变动而发生变

动的灵敏程度。Ａ:劳动力需求弹性 Ｂ:劳动力供给弹性 Ｃ:收

入弹性 Ｄ:交叉弹性２５、我国第一部《失业保险条例》颁布

于（ ）。Ａ:１９９０年１月 Ｂ:１９９２年１月 Ｃ:１９９５

年１月 Ｄ:１９９９年１月２６、以下哪一效应不属于社会知

觉常见的效应（ ）。Ａ:晕轮效应 Ｂ:投射作用 Ｃ:第一印象 

Ｄ:极化倾向２７、组织劳动力的多样性是指（ ）。Ａ:劳动

力的社会同质性 Ｂ:劳动力的腐经和技术化的区分度 Ｃ:组织

内员工在社会特征上存在较为广泛的异质性 Ｄ:劳动偏好的多

样性２８、组织结构设计的参数包括特征因素和（ ）。Ａ:物

质因素 Ｂ:人员因素 Ｃ:制度因素 Ｄ:权变因素２９、路径目标

理论是由罗伯特豪斯提出的，该理论采用了俄亥俄模型的工

作取向和（ ）。Ａ:工作结构 Ｂ:上下级关系 Ｃ:职权关系 Ｄ:

关系取向３０、非正式群体关注的是（ ）。Ａ:权力 Ｂ:责任 

Ｃ:人及其关系 Ｄ:个人利益３１、劳动合同是双方当事人在

（ ）基础上达成的协议。Ａ:平等互利双方自愿 Ｂ:平等互利

自愿合作 Ｃ:自愿合作协商一致 Ｄ:平等自愿协商一致３２、

劳动者由于错误地被限制人身自由的，暂时停止履行劳动合

同期间劳动者的损失，可由其依据（ ）要求有关部门赔偿。

Ａ:劳动法 Ｂ:消费者权益保护法 Ｃ:民法 Ｄ:国家赔偿法３３、

经用人单位和劳动者双方当事人签字（盖章）的劳动合同书

一般为（ ）。Ａ:一式四份 Ｂ:一式三份 Ｃ:一式两份 Ｄ:一式

五份３４、（ ）是指法院在劳动争议双方当事人和其他诉讼

参与人的参加下，依法审理和解决劳动争议案件的活动。Ａ:

劳动争议仲裁 Ｂ:劳动争议诉讼 Ｃ:劳动争议 Ｄ:劳动争议调解



３５、（ ）是对工作进行周密的、有计划的安排Ａ:工作分析

Ｂ:工作规范 Ｃ:工作设计 Ｄ:工作描述３６、人们在知觉事物

时，空间和时间上较接近的对象易被知觉为一组，这种组织

、整和的规则称为（ ）。Ａ:相似律 Ｂ:接近律 Ｃ:情境律 Ｄ:

连续性３７、人力资源战略、成本战略属（ ）。Ａ:总体战略

Ｂ:职能战略 Ｃ:发展战略 Ｄ:稳定战略３８、古典的组织设计

理论是（ ）。Ａ:版面的 Ｂ:系统的 Ｃ:静态的 Ｄ:动态的３９

、领导行为的两个维度是关心人和（ ）。Ａ:生产管理 Ｂ:人

员管理 Ｃ:工作管理 Ｄ:效率管理４０、具有（ ）的个体独创

性，广泛接触各种刺激，兴趣广泛，有愿意冒险的倾向。Ａ:

乐群性 Ｂ:广纳性 Ｃ:责任心 Ｄ:负性情绪影响力４１、人力资

源培训开发的决策分析是在决定是否进行一项人力资源培训

开发投资之前对（ ）进行的权衡考虑。Ａ:结果 Ｂ:人员 Ｃ:成

本受益 Ｄ:生产培训４２、（ ）是指一切通过传授知识、转

变观念或提高技能来改善当前或未来管理工作绩效的活动。

Ａ:管理人员规划 Ｂ:管理人员开发 Ｃ:人力资源开发 Ｄ:管理人

员需求４３、作为人力资源培训开发的人员可以是（ ）。Ａ:

一线经理 Ｂ:组织内学历高的人员 Ｃ:组织内能力强的人员 Ｄ:

组织内有突出贡献的人员４４、一般来说，同一个人获得的

各种不同的效用水平的无差异曲线，右上方的要比左下方的

效用水平（ ）。Ａ:低 Ｂ:高 Ｃ:相等 Ｄ:不能比较４５、从应

用方面来看，瑞士沃尔沃汽车公司在２０世纪６０年代起就

采用的工业设计的应用方法是（ ）。Ａ:工作扩大化 Ｂ:工作

丰富化 Ｃ:工作自主化 Ｄ:自主性工作团队４６、失业保险中

的失业保险金属于（ ）。Ａ:主体 Ｂ:客体 Ｃ:内容 Ｄ:都不是

４７、（ ）是以技能为基础来支付的一种薪酬系统。Ａ:技能



工资 Ｂ:绩效工资 Ｃ:工龄工资 Ｄ:岗位工资４８、在许多大型

企业中，企业管理层通常愿意与员工集体或者个人分享。Ａ:

资本 Ｂ:利润 Ｃ:信息 Ｄ:决策权４９、目标管理的基本核心强

调通过（ ）共同参与制定具体的、可行的而且能够客观衡量

的目标。Ａ:组织 Ｂ:基层 Ｃ:全体 Ｄ:群体５０、专业技术任职

资格是学术技术水平的标志，一般（ ）。Ａ:有岗位的限制 

Ｂ:有数量的限制 Ｃ:没有岗位、数量的限制 Ｄ:有岗位限制，

但没有数量限制 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


